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Your opinion about college infrastructure
[} Very good 72) Good [ 3) Fair T 4) Poor [

Satisfied with teachers’ g uaiiﬁca?i@ty’
1) Strongly agree M 2) Agree ¥ 3) Somewhat agree L1 4) Disagree [

Satisfied with teachers’ strength?
[) Strongly agree [0 2) Agree [0 3) Somewhat agree M/ﬂ Disagree [

F2) Very Good \4/)) Good O 3) Fair [0 4) Unsatisfactory [

Faculty members are: 1) Excellent

Satisfied with non-teachingstrength?

1) Strongly agree s 2) Agree [ 3) Somewhat agree [ 4) Disagree [J

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make vou ready for the world of work.

3) Fair 1 4) Unsatisfactory []

Any suggestion or comments for further improvement.




